

冬日里为山区孩子送去一米阳光

章丘“暖冬”公益活动走访三所小学



试穿新衣

本报12月24日讯(记者石剑芳) 拥有一本课外书,一个新书包,一件御寒棉衣,对城市里的孩子来说是一件再平常不过的事情了,而对于偏远山区的孩子来说却是可望不可即的事情。21日下午,齐鲁晚报今日章丘联合章丘学金教育和翔翼拓展训练为官庄街道的三所偏远小学送去五十余件棉衣。

东八井、马闹坡、田家柳三家小学位于官庄街道政府驻地南侧,属于较偏远的山

区,在村里居住的主要是留守老人和留守儿童。东八井小学和马闹坡小学仅有一二年级,学校里加上老师不超过十个人。因天气较为寒冷,东八井小学中的七名学生只能在教师办公室上课学习。

刚过冬至,也就意味着真正的冬天来临了。但是,这些山区孩子衣着十分单薄;因为没有替换衣服,有些衣服已经穿了许多;有些孩子的鞋子已经破烂不堪或是已经开裂。对于这些偏远山区的小学生来说,无论是衣服

还是学习用具,都遵循“新三年,旧三年,缝缝补补又三年”的陈规。

您家中闲置许久打算扔掉的一些物品,送到孩子们手中也许会成为他们的珍宝;或许您提供的一本课外读物,为一个孩子开启了一扇理想的大门;或许您的一件棉衣让孩子温暖地度过一个冬天。为此,本报特邀广大爱心人士,加入到“暖冬”公益活动中来。

如果您或者朋友的家中 有闲置不穿的冬装,或者有

孩子不看不用的课外读物或学习用具等,都可以联系我们捐赠;您也可以联系本报捐款为孩子购买一批学习用品。您也可以自行送到孩子们手中,我们为您提供联系方式;也可以留下您的联系方式,届时我们一起去捐赠。

相关捐赠物品可送到明水经济技术开发区管委会保障楼410室,电话15753191110;也可以送到学金教育百货大楼校区83361088,齐鲁涧桥校区80951088。

2016年度居民医保缴费通知

尊敬的各位市民:

2016年度居民医保缴费期截至2015年12月31日,请未参保缴费的市民尽快到户籍所在地镇(街道)人力资源和社会保障服务中心参保缴费(户籍所在地在城区的人员到铁道北路房管局西邻人才市场办理)。

前期因职工养老保险等问题无法参加居民医保的人员,经协调济南市社保局现在已经可以参保,请根据通知要求尽快办理:

一、个人以自由职业者身份单独缴纳职工养老保险的人员请直接到户籍所在地镇(街道)人社服务中心参保缴费;

二、当前以自由职业者身份同时缴纳职工养老保险及职工医保的人员,如果个人要求停缴职工医保转

为缴纳居民医保的,本人可以持身份证、户口簿到市人社局申请注销职工医保保险种及职工医保卡后到户籍所在地镇(街道)人社服务中心办理参保;

三、曾经在企业缴纳社会保险,退休后正常领取养老待遇,但职工医保因未缴满年限无法享受职工医保待遇的人员,须持身份证、户口簿到市人社局注销职工医保保险种及职工医保卡后到户籍所在地镇(街道)人社服务中心办理参保;

四、由于各种原因未参保缴费的学生,请尽快通过学校或户籍所在地人社服务中心办理参保手续。

咨询电话:83217706。

章丘市人力资源和社会保障局

2015年12月24日



成长心连心

20日上午,“成长心连心”大型公益活动走进章丘五中,204名学生和200余名家长在义工的引导下做游戏,让孩子学会感恩。活动结束后,不少孩子和家长消除了隔阂,克服了羞怯,大胆地说出了心中的爱。

本报记者 石剑芳 通讯员 张树胜 摄影报道

齐鲁晚报小记者招募啦

想当小记者,
快拨83322899

你想“走出课堂、参与社会、开拓视野、展示才能”吗?快来齐鲁晚报小记者团报名吧!一段新奇而又富有挑战的小记者经历,可以让你以记者的视角打开一个观察社会的窗口,可以用记者这个全新的角色展示才华,可以让小记者的这段经历成为人生的一个美好的回忆。

齐鲁晚报小记者招募活动正式启动啦!以锻炼孩子的写作能力、交往能力、自理能力、活动能力,增强孩子的光荣感和责任感为宗旨,现面向全市各中小学校招募齐鲁晚报今日章丘小记者,有志于新闻事业、热衷于写作的孩子们,赶快来报名吧!

报名方式:希望各学校踊跃推荐。您可以通过以下三种方式联系我们。邮箱qlwbjrzq@163.com、办公电话83322899、手机15753191110。也可通过齐鲁晚报今日章丘新浪/腾讯官微、齐鲁晚报今日章丘微信报名。有意报名者请携带2张彩色1寸照片到本报《今日章丘》编辑部报名。报名地址:章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410齐鲁晚报章丘记者站。

孩子爱画画,给他报个名试试手
齐鲁少儿书画大赛
报名仅剩一周

本报12月24日讯 “我家孩子从小就开始学画画了,给他报个名也试试手。”近日,在章丘市泉韵艺术学校总校报名点,于顺轩的妈妈为13岁的小顺轩报名参加了齐鲁少儿书画大赛。泉韵学校推荐老师李月红告诉记者,小顺轩虽然是个男孩子,但做起事情来很认真,特别有耐心,“参加大赛既能让书画名家给指点下,又能丰富孩子的阅历。”

自齐鲁晚报主办的第二届齐鲁少儿书画大赛报名开始以来,一个月的时间过去了,目前章丘赛区齐鲁晚报章丘记者站与章丘市泉韵艺术学校及其分校六个报名点共有20余名小书画家参与大赛报名,报名仍在火热进行中,并将在本月底截止。凡参加比赛的高手均有机会获得省内书画名家的指点,优秀作品还将集结成册,在报纸上刊登,并在我省大型专业展馆进行公开展览。

第二届齐鲁少儿书画大赛章丘赛区选拔赛由齐鲁晚报章丘记者站承办,凡章丘市年龄在3—16岁的少年儿童均可报名参加,优秀作品将推荐参加全省少儿书画大赛。

本次大赛共设绘画组和书法组两大组别,每个组别内又按年龄分为幼儿组、小学组和中学组。其中,绘画作品包括中国画、素描、水粉、水彩、油画、儿童画、漫画等;书法作品包括软笔书法和硬笔书法。

参赛选手可将作品邮寄至章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410齐鲁晚报章丘记者站,或到齐鲁晚报章丘记者站、章丘市泉韵艺术学校总校及其四个分校报名点报名,参赛作品需注明选手姓名、年龄、家庭住址、学校班级以及父母联系方式,报名费为每幅作品80元,作品征集日期截至2015年12月31日。具体比赛信息查询及报名表下载,可登录蔚蓝天空·齐鲁晚报艺术培训中心官方网站http://www.qlwbalc.com/,或拨打电话0531—83322899进行咨询。参赛选手也可以关注齐鲁晚报今日章丘官方微信,组委会将会及时通过微信发布比赛相关信息。(本报记者)

报名点:

1、齐鲁晚报章丘记者站 地址:章丘市世纪西路明水经济开发区保障楼4楼410

2、章丘市泉韵艺术学校总校 地址:山泉路16号院内西一楼

齐鲁涧桥分校 地址:章丘银座商城对过

刁镇分校 地址:刁镇尹家公寓楼

枣园分校 地址:枣园摩天岭南泉埠社区

普集分校 地址:普西村委东邻

约起来! 周天去香草园滑雪吧

第七期小记者活动走进香草园

本报12月24日讯(记者石剑芳) 小记者们注意啦,27日(周日)本报2015年度小记者活动第七期活动要开始了。当天小记者们在香草园滑雪场采风,练习自己的拍照技术和写作水平,还可以跟父母一起在滑雪场畅玩。

据了解,香草园滑雪场位于济南世纪大道圣井段,依托山东薰衣草种植面积最大的济南紫缘香草园,打造以家庭亲子戏雪游玩为最大特色,集滑雪、有机蔬

菜采摘、蒙古包住宿、塞外民俗风情体验于一体的山东首家亲子滑雪场。

该滑雪场设有雪上卡丁车、雪地摩托、雪圈、儿童雪橇、狗拉雪橇、冰雪城堡、冰雪迷宫、千人雪仗场等30余个项目供游客畅玩。同时,这里雪道坡度适中,没有突然变速的弯道,时尚刺激无安全隐患。小记者们在香草园滑雪场嬉戏的同时,还将练习之前学到的知识。

为确保大家有充足的时

间畅玩和保证此次活动有序圆满进行,希望家长带领小记者者在12月27日上午9点半之前准时到达世纪大道章丘圣井段重汽工业园往西一公里香草园门口。活动进行一天,各位小记者和家长可以自带午饭,也可以在景区内自行购买。

本报2016年度小记者团还在招募中。小记者团旨在帮助孩子们提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。现在小记者队伍已达30人,您是

否想让孩子也参加这个队伍呢?我们期待您的加入。

您可以通过以下三种方式联系我们:邮箱qlwbjrzq@163.com、办公电话83322899、手机15753191110,也可通过齐鲁晚报今日章丘新浪/腾讯官微、齐鲁晚报今日章丘微信报名,报名参加并缴纳300元报名费的小记者,可以获得价值180元全年《齐鲁晚报》一份,报名地址:明水经济技术开发区管委会保障楼410室。